
BMW  
GROUP  

Vállalati kommunikáció 

Sajtóinformáció 
2016. július 22. 
 

 

 

Markus Duesmann veszi át a BMW AG igazgatótanácsának 
beszerzésért és beszállítói hálózatért felelős tisztségét 

A negyvenhét esztendős szakember 2016. október 1-jétől tölti be a 
nyugdíjkorhatárba lépő Dr. Klaus Draeger aktuális munkakörét. 

A BMW AG felügyelő bizottsága tegnapi ülésén Markus Duesmann-t jelölte ki a 

vállalatcsoport igazgatótanácsának beszerzésért és beszállítási hálózatért felelős új tagjává. 

A negyvenhét éves szakembernek 2016. október 1-jén adja át aktuális munkakörét a 

jelenleg ötvenkilenc esztendős Dr. Klaus Draeger, aki a német törvényben meghatározott 

nyugdíjkorhatár elérésével köszön le az igazgatótanácsból. 

Markus Duesmann gépészmérnökként csatlakozott a BMW Group-hoz 2007-ben, az 

egykori BMW Sauber Forma-1-es csapat versenyautó-hajtásláncért felelős vezetőjeként. 

Ezt követően a Driving Dynamics részleg irányítója, majd a vállalatcsoport járműfejlesztési 

divíziójának hajtáslánc-technológiákért felelős vezetője lett, ahol jelenleg is dolgozik. 

Miután megszerezte gépészmérnök diplomáját, Dr. Klaus Draeger gyakornokként kezdte 

meg karrierjét a BMW Group-nál, 1985-ben. 2006-ban lett a vállalatcsoport 

igazgatótanácsának tagja, ahol 2012-ig a járműfejlesztési divízióért felelt, azóta pedig a 

nemzetközi gyártási hálózat beszerzési és beszállítói infrastruktúráját irányítja. 

„Markus Duesmann személyében egy rendkívül elismert szakember és példás vezető 

kezébe adjuk a beszerzés és a beszállítói hálózat irányításának felelősségét, amellyel 

tovább folytatódhat a BMW Group sikertörténete” – nyilatkozta Dr. Norbert Reithofer, a 

BMW AG felügyelő bizottságának elnöke. „Szeretném megköszönni Klaus Draeger-nek 

azt a több mint harminc éven át tartó kiváló munkát, amellyel úttörő sikerekhez segítette 

hozzá a vállalatcsoportot. A BMW AG igazgatótanácsának járműfejlesztésért felelős 

tagjaként végigvezette a BMW EfficientDynamics stratégia megvalósítását és a teljes 

modellpalettát behálózó digitális járműkapcsolati rendszer kialakítását, miközben a BMW i 

égisze alatt az elektromos hajtáslánc vízióját is életre keltette. Amint átvette a beszerzési és 

beszállítói hálózat iránti felelősséget, munkáját a partnerekkel és a beszállítókkal kialakított 

szoros együttműködés és az egyenértékű partnerkapcsolatok jellemezték. Irányítása alatt 
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alakult ki a vállalatcsoport jövőbe mutató beszerzési politikája, az innovációra, a minőségre, 

a rugalmasságra és a költséghatékonyságra összpontosító szemlélet jegyében” – zárta 

gondolatait Dr. Norbert Reithofer. 
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a 
BMW Group 14 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig 
értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2015-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,247 millió autót és közel 137 000 motorkerékpárt értékesített 
világszerte. A vállalat mintegy 92,18 milliárd eurós összbevételével a 2015-ös pénzügyi évben mintegy 9,22 
milliárd eurós nyereséget termelt. A 2015. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 
122 244 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 

mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupview
http://googleplus.bmwgroup.com/

